6.1. Zlodéj

Otevirani zamkua

- Jedin€ zlod¢j se muze pokusit oteviit zamek bez klice, ale potfebuje k tomu paklice nebo Sperhaky.

- Zamek imituje provazek, na kterém je podle jeho trovné urcity pocet uzlik, (2 uzliky za kazdou
uroven zdmku), zlodgj otevie zamek tak, Ze rozmota vSechny uzliky.

- Otevirani zdmkti mé libovolny pocet urovni.

1. ar. = 1xp
2. 10r. = 2xp
3. ar. = 3xp atd.

Kapsarstvi

- Zlodgji kradou pomoci kolickt (Cervenych), ale pouze malé véci, jako je méSec, vyloupeni kapes
kalhot, kabatu, moSny atd., a to tak, ze zlod¢j musi nepozorované€ na vykradany pfedmét ptipnout
koli¢ek. Pokud si toho obét’ nev§Simne po dobu 10 vtetin, oznami ji zlodégj, Ze byla okradena a
namatkousi z vykradaného mista vytahne néjaky predmét, nebo obéti piesné popise, co ji chtél
ukrést. Pokud si obét’ zlod€je v§imne, kradez se nezdafila a zaleZi na obéti, co se zlodéjem udéla.

- POZOR! Chce-li zlod&j ukrast néco vétsiho, jako je cela mosna, zbran, kabat, dyka atd., tak uz
koli¢ek nepouziva, to uz si prosté a jednoduse musi ukrast sam tak, jak umi...

1. ar. Je schopen z kapsy vzit jeden pfedmét.
2. ur. Je schopen z kapsy vzit dva predméty.
3. ur. Je schopen z kapsy vzit tfi predméty.

Lhani

- Zlodgj je schopen presvédcive lhat, mize tedy podle své urovné lhani odpovédéet 1zive na urcity
pocet otazek, na které by kdokoli jiny musel podle pravidel odpovédét pravdive.

1. ar. 1 otazka za herni blok

2. ur. 2 otazky za herni blok

3. ur. 3 otdzky za herni blok
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